

六一儿童节，孩子们的狂欢节。“六一三天乐”，五彩万象城为孩子们准备了丰富的节日大礼，带孩子来五彩万象城就是送给他们最好的节日礼物。探秘济州古城，还有“水上乐园红包”大派送，惊喜不容错过。五彩万象城里究竟有哪些好玩的项目，一起先睹为快吧。

六一三天乐 探秘济州古城

6月20日五彩万象城水上乐园盛大营业

五彩万象城游乐园是一家集儿童与成人游乐场、旅游观光、修身养生、餐饮垂钓、采摘养殖、爱国教育、历史民俗文化为一体的大型综合游乐园，景区内基础设施完备、旅游项目丰富，2013年被评为“省级重点旅游试点单位”，2014年6月被评为“山东省省级现代休闲渔业园区”。园区有济州古城、陆地乐园、特色养殖观赏区、餐饮服务区等主要分区，内容丰富、项目刺激，令人流连忘返。

济州古城

重拾消逝的记忆

今年五一，五彩万象城济州古城项目揭开了神秘面纱，吸引了众多前来游玩的游客，纷纷对这个项目赞不绝口。济州古城不仅营造了济宁运河文化的古代与近代生活场景，也充分植入了这方水土中祖先的民俗文化。济州古城民俗文化园由原始文化区、运河文化区、陆地娱乐区、古风街景区、近代博览区、宗教信仰区、兵阵武戈区、动物狩猎场八个区域组成。

古城项目探秘——

运河文化区——以济宁京杭大运河为主题，涵盖元代漕运督监司，运河码头及近代运河抗日武装历史展览，其中运河支队是抗日战争中活跃在苏鲁边界、运河两岸的一支著名抗日武装，在抗日战争期间立下赫赫战绩。

古风街景区——康熙五下江南三次御驾济宁州，乾隆六次下江南每次都驻跸济宁，留下了皇棚湾、龙行古街等地名遗迹和民间故事。在龙行古街中可以看到邮驿站、潘府绣楼、镖局、当

铺、钱庄和龙门客栈。

陆地乐园

不一样的快乐体验

在五彩万象城，保证游客与孩子们的安全是每一个员工的重任。园区在儿童与成人陆地乐园维护并更新了新型娱乐设施，如集声光一体的激战鲨鱼岛、碰碰车、立环跑车、旋转木马、自控飞机等，还有让人惊叫过瘾的高空揽月、摇头飞椅、魔幻迷宫、疯狂老鼠等，不仅趣味十足，对成长发育期的孩子动手和感知能力也有帮助。

乐园项目探秘——

激战鲨鱼岛——游客一边乘坐会旋转的飞船，一边用船上的水枪或激光枪射击鲨鱼岛上的各种造型，当目标被击中后，便会产生喷水举手等动作，而位居正中的鲨鱼先生被射中后还会喷出水柱，向游客发出攻击。

儿童蹦极——儿童蹦极能满足孩子们跳跃、空翻的运动需求。先进的技术，安全的设备，专业的指导，孩子们在空中可随心跳跃，做出各种花样的翻转动作，增强孩子在空中身体的协调性，融健身性和趣味性于一体。

水上乐园

伴你清爽过夏天

炎热的夏季已经到来，又到了孩子们玩水的季节。与其关在空调房里，不如带孩子一起去体验水上乐园的精彩。五彩万象城水上乐园将于6月20日盛大开业，这里有顶尖的设备、丰富的活动、梦幻的场景，园内各种大型水上设施将为孩子和家长，以及年轻朋友们带来夏季冲凉的快

乐体验和激情释放！

乐园项目探秘——

超级大喇叭——坐在四叶草型浮圈里，从六层多楼高的平台出发，像被龙卷风吸进一个巨大的喇叭当中，在快速滑行中大家倾情欢叫，特别适合热情澎湃、喜欢体验新奇的游客。

超级巨兽碗——从16米高的站台口滑下，经历封闭管道、吸入激流漩涡，穿越深不见底的滑道，高速冲入直径达18米的巨碗，在沿巨碗边缘旋转约一圈半之后，再冲入碗中的洞口，水花四溅，蓝天旋转，带来与众不同的滑行体验。

儿童大型水寨——采用高科技“连锁反应”原理，有开放式滑道、封闭式滑道、集水枪、水桶、跷跷板等游玩设施为一体化，高于屋顶的木桶每隔8分钟注满水后，约1吨水倾泻而下，是戏水、玩闹、联欢的清凉水世界。

超级冲浪池——冲浪池最高可形成3米高的浪潮，是目前鲁西南最大的人工海啸冲浪池。设有观浪台、休息区、沙滩等，亲身投入海啸冲浪池中“赶大潮”，追潮、搏潮、逐潮、戏潮，不在海边就能感受到大海的魅力。

彩虹竞速滑梯——滑垫载着游客高速飞翔在波浪形的滑道上，直接奔驰俯冲，加速冲到水池里，尽享风驰电掣的竞赛快感，带来向下滑行的刺激；卓越的竞赛性质造就了超强吸引力和人气聚集，可享受“头对头，肩并肩”的俯冲乐趣。

(宗合)



给小朋友[儿童节]最好的节日礼物

六一三天乐

探秘济州古城

1米4以下儿童免入园门票

派送“水上乐园红包”



鳄鱼园
海底世界
7D影院
古堡惊魂

咨询电话: 4006039996 4006079997

地址: 济宁市太白湖新区五彩万象城游乐园(石桥镇)
小郝转盘南行8公里 53路公交车阜庙站下车(景区免费观光车接送)